
CLEAR SALE S.A. 

CNPJ/ME nº 03.802.115/0001-98 

NIRE 35.3.003792-76 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 13 DE OUTUBRO DE 2022 

 

1. Data, Hora e Local: No dia 13 de outubro de 2022, às 09:00 horas, na sede da Clear 

Sale S.A. (“Companhia”), na Av. Marcos Penteado de Ulhoa Rodrigues, nº 939, Torre Jacarandá, 

3º andar, conjuntos 301 e 302, Alphaville Industrial, na Cidade de Barueri, Estado de São Paulo, 

CEP 06460-040. 

 

2. Convocação e Presença: Os membros do Conselho de Administração foram convocados 

na forma prevista no artigo 21 do Estatuto Social da Companhia. Presente a totalidade dos 

membros do Conselho de Administração, tendo a reunião se realizado por vídeo conferência.  

 

3. Mesa: Presidente: Pedro Paulo Chiamulera. Secretário: Renato Kocubej Soriano. 

 

4. Ordem do Dia: Nos termos do Acordo de Acionistas da Companhia, deliberar sobre o 

recebimento da renúncia do Sr. Daniel Ferreira Lima ao cargo de membro do Conselho de 

Administração, por motivos particulares, e a nomeação do Sr. Luís Fernando Goulart Rodrigues 

como substituto até a primeira Assembleia Geral da Companhia que for realizada após a presente 

data. 

 

5. Deliberações: Instalada a reunião do Conselho de Administração, e após o exame e 

discussão das matérias constantes da Ordem do Dia, os membros do Conselho de Administração 

presentes deliberaram os seguintes pontos: 

 

5.1. Receber a renúncia do Sr. Daniel Ferreira Lima ao cargo de membro do Conselho de 

Administração da Companhia para o qual foi eleito em Assembleia Geral Ordinária e 

Extraordinária realizada em 25 de abril de 2022, com efeito a partir desta data, nos termos da 

Carta de Renúncia apresentada aos membros do Conselho de Administração na presente data e 

constante do Anexo I à presente ata. 

 

5.2. Em virtude da vacância no cargo de membro do Conselho de Administração decorrente 

da renúncia ora recebida, ratificar a indicação realizada pelo Sr. Pedro Chiamulera, nos termos do 

Acordo de Acionistas da Companhia, do Sr. Luís Fernando Goulart Rodrigues, brasileiro, 

casado, administrador de empresas, portador da cédula de identidade nº 22.353.604-0, inscrito no 

CPF/ME sob nº 152.971.748-56, com endereço comercial à Av. Anapolis, nº 100, conjunto 02, 

pavimento 18, Bethaville I, na Cidade de Barueri, Estado de São Paulo, CEP 06.404-250, como 

membro do Conselho de Administração com mandato até a primeira Assembleia Geral da 

Companhia que for realizada após a presente data, nos termo do Termo de Posse constante do 

Anexo II à presente ata. No presente ato, o membro do Conselho de Administração ora nomeado 



também declara sua adesão à Política de Divulgação de Informações e Negociação de Valores 

Mobiliários e ao Código de Conduta da Companhia, na forma dos Anexos III e IV a esta ata, 

respectivamente. 

 

6. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, da 

qual se lavrou a presente ata, na forma de sumário dos fatos ocorridos, que, lida e achada 

conforme, foi assinada pelos membros do Conselho de Administração presentes. 

 

São Paulo, 13 de outubro de 2022. 
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